雷克兰医用病毒防护服AMN428ETS

产品名称	雷克兰医用病毒防护服AMN428ETS
公司名称	北京中创汇安有限公司
价格	40.00/件
规格参数	品牌:雷克兰 型号:AMN428ETS 规格:S-XXXL
公司地址	北京市丰台区方庄南路方安苑5号院2009
联系电话	010-57133438 13366824459

产品详情

雷克兰医用病毒防护服amn428ets灭菌型为雷克兰公司生产、销售的一款医用防护产品。该产品通过gb 19082-2009《医用一次性防护服》标准检测,并取得国家医疗器械注册证,可以用于卫生防疫、医院和疾控等领域,为工作人员接触具有潜在感染性的血液、体液、分泌物和空气中的颗粒物等提供有效防护。【133-6682-4459 010-5713-3438 qq 257-213-8683 古经理】

雷克兰医用病毒防护服amn428ets规格:

麦克斯 胶带型连体防护服

款式号 amn428ets

带帽,腰部,手腕和脚踝处橡筋收口;带拉链门襟。

成衣通过en14126 测试,对细菌、血液及微生物起防范作用。

尺码:s-3xl包装:40件/箱

边缝结构:热熔胶带

产品特点:

产品采用胶带密合。 成衣通过欧标4 类,适合液体喷淋防护。

amn428ets 灭菌型——医用一次性防护服。

经环氧乙烷灭菌处理。

产品通过中国《医用一次性防护服》标准gb 19082-2003 相关检测。

成衣通过en14126 测试,对细菌、血液及微生物起防范作用。

雷克兰医用病毒防护服amn428ets有效期说明:

- 1.该医用一次性防护服为环氧乙烷灭菌处理,完全符合gb 19082-2009标准要求。
- 2.环氧乙烷灭菌有效期为2年,因此该产品无菌有效期为2年。2年后不推荐作为医用,即在无菌环境下或者卫生条件要求较高的场合使用。
- 3. 雷克兰医用病毒防护服amn428ets灭菌失效后,该服装仍可以作为一般防护服使用。其存储有效期为5年。